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Opis: Plan	nabave	za	2024.	godinu	-	UV	lampe	za	dezinfekciju	prostora	(	3	kom	)	,	Elektrode	za
laboratorijske	uređaje	Siemens,	Beckman	Coulter,	Roche,	Sysmex,	Architect	i	drugi,	Elektrode,
igle,	sonde	za	uređaje	za	fiz.	med.	I	rehab.	Enraf	Nonius,	Iskra,	BTL	i	dr.	,	Kablovi	razni	za	EKG
uređaje,	monitore	Siemens,	Dash,	Draeger,	Mortara	i	dr.	,	Kablovi	za	elektrokirurške
generatore,	neutral	ploče,	aktivne	elektrode	za	rezanje	i	koagulaciju	i	pripadajući	pribor,	ERBE,
Senzori	različiti	za	O2,	CO2,	spirolozi	jednokratni	i	višekratni,	i	dr.	,	Žarulje	razne	za	OP	-
svjetiljke,	mikroskope,	ofalmoskope	i	dr.	,	Žarulje	Xenon	za	endoskopske	izvore	hladnog
svjetla,	laboratorijske	uređaje,	Patrone,	filteri	razni	za	uređaje	za	tehnološku	obradu	vode,
Hvatalice,	klipse	i	drugi	sitni	materijali	i	predmeti	za	potrebe	endoskopskih	uređaja,	Pumpe
krvne,	spojne	cijevi	razne,	konektori	i	drugo	za	uređaje	za	hemodijalizu	Braun,	Pumpe	krvne,
spojne	cijevi	razne,	konektori	i	drugo	za	uređaje	za	hemodijalizu	Fresenius,	Pribor	za	parne
sterilizatore	u	centralnoj	i	substerilizaciji	vakuum	pumpe,	pumpe	za	vodu,	dijelovi	za
programsku	podršku,	trake	za	varenje	folija,	sprej	silikonski	i	dr.	,	Otklanjanje	kvarova	na
laboratorijskoj	opremi	i	uređajima	,	Otklanjanje	kvarova	na	kardiološkoj	opremi	i	uređajima	,
Otklanjanje	kvarova	na	uređajima	i	opremi	za	anesteziologiju,	reanimatologiju	i	intenzivno
liječenje	,	Otklanjanje	kvarova	na	OP	-	stolovima,	OP	-	svjetiljkama,	stropnim	stativima	i
natkrevetnim	jedinicama	,	Otklanjanje	kvarova	na	uređajima	i	opremi	na	odjelu	za	fiz.	med.	i
rehab.	,	Usluga	zamjene	automatske	rampe	na	glavnom	ulazu	bolnice	i	klizne	automatike,
Popravak	i	servis	rashladnog	uređaja,	Otklanjanje	kvarova	na	uređajima	za	UZV	dijagnostiku	,
Popravak	kotlova,	plamenika,	uređaja	u	toplinskim	podstanicama	i	dr.	,	Popravak	uređaja	i
strojeva	za	pranje,	sušenje	i	glačanje	rublja	i	uređaja	za	pripremu	i	termičku	obradu	živežnih
namirnica,	Popravci	i	održavanje	u	transformatorskoj	stanici,	diesel	agregatskom	postrojenju,
elektrorazdjelnici,	dizala,	oprema	,	Popravak	elektromotornih	pogona	(	kotlovnica,	toplinske
podstanice,	klima	i	ventilo	stanice	)	,	Popravak	komunikacijskih	i	nadzornih	sustava	(
telefonska	centrala,	vatrodojavna	centrala,	centrala	bolničkih	poziva	)	,	Redovan	godišnji
servis,	pregled	i	nadzor	diesel	agregata	-	125	kVa	i	250	kVa,	Redovan	godišnji	pregled	video
sustava	bolnice,	Redovan	godišnji	pregled	vatro	dojavnog	i	panik	sustava	bolnice,	Redovan
godišnji	servis,	preventivno	i	interventno	održavanje	CNUS	-	centralnog	nadzorno	-	upravljačkog
sustava	i	opreme	automatske	regulacije	,	Redovan	godišnji	servis	i	pregled	kotlova	i	plamenika
,	Usluge	tekućeg	održavanja	prijevoznih	sredstava,	Veterinarske	usluge	dezinsekcije	i
deratizacije,	Usluga	čišćenja	snijega	,	Usluge	održavanja	zelenih	površina,	Nabava	raznih
rehabilitacijskih	pomagala	i	pribora	za	potrebe	pružanja	fizikalne	terapije	i	rehabilitacije
bolenika,	Nabava	i	postavljenje	uređaja	za	terapiju	laserom	niskog	intenziteta	(	2	kom.	)	za
potrebe	odjela	za	fiz.	med.	I	rehab.	,	Nabava	i	postavljenje	konveksne	sonde	(	1	kompl.	)	,
Godišnji	STC	servis	dijalizatora	Fresenius	,	Nabava	i	postavljenje	infuzomata	(	3	kompl.	)	,
Jednokratno	čišćenje	i	dezinfekcija	svih	ventilo	kanala	sa	zamjenom	filtera,	Nabava	i
postavljenje	bobath	ležaja	(	1	kompl.	)	,	Popravak	UZV	uređaja	Siemens	Acuson	NX3	Elite	(	1
kompl	)	,	Nabava	apsolutnih	filtera	,	Nabava	klima	uređaja	,	Održavanje	ISSA	aplikacije
softverske	potpore	za	2024.	god.	,	Ispitivanja	iz	područja	zaštite	na	radu	i	zaštite	od	požara	,
Nabava	i	postavljenje	preglednog	ležaja	(	3	kompl.	)	,	Nabava	licence	za	VPN	i	vatrozid
Watchguard	Firebox,	Sanacija	sustava	medicinskih	plinova	(	1	kompl	)	,	Antivirusna	zašita	za
2024.	god.	,	Redovan	godišnji	pregled	i	nadzor	mikroskopa	(	Olympus	)	,	Izrada	plana
evakuacije	i	spašavanja,	Nabava	i	postavljenje	mrežnih	uređaja	(	switch	)	(	5	kom	)	,	Materijal	i
dijelovi	za	informatičku	opremu	,	Nabava	i	postavljenje	monitora	vitalnih	funkcija	(	3	kompl	)	,
Nabava	i	postavljenje	serverske	licence	za	udaljeni	pristup	informatičkom	sustavu,	Nabava	i
postavljenje	12	-	kanalnog	EKG	uređaja	(	2	kom	)	,	Nabava	paravana	raznih	veličina,	Nabava
protokomjera	kisika	(	30	kom	)	,	Oprema	za	protupožarnu	zaštitu,	Nabava	filtera	za	uređaje	za



spirometriju	,	Nabava	kolica	za	transport	bolesnika	(	stretcher	)	(	2	kompl.	)	,	Nabava	sukcijske
pumpe	(	5	kompl.	)	,	Nabava	i	postavljenje	centralne	monitorske	stanice	(	1	kompl.	)	,	Materijal
i	pribor	za	održavanje	instalacija	i	sustava	centralnog	grijanja,	klime	i	ventilacije,	Bravarski
materijal,	Nabava	i	postavljenje	elektrokirurškog	generatora	(	1	kompl.	)	,	Nabava	i
postavljenje	CTG	uređaja	sa	sondama	(	2	kompl	)	,	Prenamjena	i	tehnička	prilagodba	prostora
,	Nabava	i	postavljenje	garderobnih	ormara,	metalnih	za	potrebe	bolničkih	odjela,	Tiskovine	(
natječaji,	oglasi	i	sl.	,	objave	u	EOJN	i	dr.	)	,	Nabava	tonera	boji	za	multifunkcijske	uređaje,
Nabava	tonera	za	pisače	crno	bijeli,	Tinte	za	pisače	crno	/	bijele	i	u	boji,	Ličilački	i	soboslikarski
radovi	bolničkih	prostora	,	Redovan	pregled	i	servis	vakuum	stanice	,	Nabava	vreća	za
kadavere	i	amputate,	Postavljenje	Wi	-	Fi	sustava	-	50	pristupnih	javnih	točaka	i	odvajanje
javnog	prometa	na	poseban	Internet	link	(	potrebni	switchevi	uključeni	)	,	Redovan	godišnji,
mjesečni	pregled	i	popravak	dizala	(	7	kom	)	,	Nabava	usluge	osposobljavanja	osoblja	za	rad	s
kemikalijama	na	siguran	način,	Materijal	i	pribor	za	održavanje	električnih	instalacija	i	sustava
slabe	i	jake	struje,	Materijal	i	pribor	za	održavanje	instalacija	i	sustava	vodovoda	i	odvodnje,
Nabava	i	postavljenje	radne	stanice	sa	2	dijagnostička	monitora	(	2	kompl.	)	,	Najam	digitalnog
mobilnog	RTG	uređaja	(	1	kompl.	)	,	Nabava	i	postavljenje	uređaja	za	prelaganje	pacijenata	(	1
kompl.	)	,	Nabava	i	postavljenje	operacijske	svjetiljke	(	2	kompl.	)	,	Godišnji	STC	servis
dijalizatora	Braun	(	DEC	-	dio	)	,	Rublje	operacijsko,	Posteljno	rublje	i	posteljni	predmeti,
Zaštitna	odjeća	zaposlenih,	Periodično	ispitivanje	strojeva	i	uređaja	sa	povećanim
opasnostima	rad.	okoliša,	Nabava	dodatnih	licenci	BIS	-	a,	Nabava	stroja	za	čišćenje	1	kom,
Obvezno	osiguranje	od	automobilske	odgovornosti,	Kasko	osiguranje	vozila	,	Nabava	i
postavljenje	licence	za	povezivanje	informatičkog	sustava	,	Usluga	migracije	informatičkog
sustava	na	Microsoft	Windows	server	2022,	Rekonstrukcija	sustava	medicinskih	plinova	u
građevini	poliklinika,	Popravak	UZV	uređaja	Aloca	Alpha	(	1	kompl	)	,	Nabava	i	postavljenje
opreme	za	uređenje	apartmanskog	smještaja	bolesnika	(	4	kompl	)	,	Najam	perilice
endoskopa,	Građevinska	i	instalacijska	prilagodba	prostora	urološke	OP	sale	(	1	kompl	)	,
Sanacija	zidnih	obloga	i	sustava	medicinskih	plinova	(	1	kompl.	)	,	Poštanske	usluge	u
unutarnjem	i	međunarodnom	prometu,	Građevinski	radovi	na	održavanju	zgrade,	Usluga
zamjene	filtera	i	membranskog	modula	na	postrojenju	za	pripremu	demi	vode,	Usluga	servisa	i
reprogramiranja	uređaja	"	NEOCONTROL	"	,	Popravak	industrijskog	stroja	za	pranje	rublja	od
25kg,	Popravak	rashladne	komore	,	Nabava	usluga	u	pokretnoj	telekomunikacijskoj	mreži	,
Nabava	i	postavljenje	namještaja	opće	i	medicinske	namjene,	Isporuka	i	ugradnja	kompletnog
pogona	za	automatska	klizna	vrata	-	odjel	OHBP,	Otklanjanje	kvarova	na	radiološkim	uređajima
,	Godišnji	servis	i	pregled	postrojenja	za	proizvodnju	medicinskog	komprimiranog	zraka,	Nabava
i	postavljenje	perfuzora	(	6	kompl.	)	,	Nabava	noćnih	ormarića	za	bolesničke	sobe	(	15	kom	)	,
Usluga	održavanja	informatičke	opreme,	Usluga	održavanja	informatičke	opreme	u	službi
sigurnosti	,	Zamjena	dotrajalih	PVC	podnih	obloga,	Nabava	i	postavljenje	bolesničkih	postelja
sa	madracima	(	12	kompl	)	,	Nabava	i	postavljenje	perilice	za	anesteziološku	opremu	(	1	kompl
)	,	Nabava	i	postavljenje	dezinfektora	(	1	kompl	)	,	Nabava	i	postavljenje	licence	za	udaljeno
spajanje	računala	na	bolničke	terminale	(	1	kompl	)	,	Nabava	i	postavljenje	inkubatora	(	1
komp	)	,	Nabava	uredskog	materijala,	Nabava	i	postavljenje	stanice	za	pripremu	vode	(	1
kompl.	)	,	Licence	za	korištenje	softverskih	proizvoda	i	usluga,	Gorivo,	Godišnji	pregled	i	nadzor
opreme	i	uređaja	za	anesteziologiju,	reanimatologiju	i	intenzivno	liječenje	,	Godišnji	pregled	i
nadzor	endoskopske	opreme	,	Servisno	održavanje	CT	uređaja	GE	Optima	540	i	radne	stanice
AW4.	6	(	1	kompl.	)	,	Nabava	i	postavljenje	aparata	za	anesteziju	za	rad	u	MR	okruženju	(	1
kompl	)	,	Nabava	i	postavljenje	endoskopskog	stupa	za	opću	kirurgiju	(	1	kompl	)	,	Održavanje
BIS	-	a,	Održavanje	PIS	-	a,	Računala	i	računalna	oprema	,	Telekomunikacijske	usluge	-	javna
govorna	usluga	u	pokretnoj	elektroničkoj	komunikacijskoj	mreži	i	nepokretnoj	elektroničkoj
komunikacijskoj	mreži,	Nabava	usluga	osiguranja,	Prehrambeni	proizvodi,	Lijekovi	na	listama
HZZO	-	a	koji	imaju	generičke	paralele,	Posebne	skupine	lijekova,	Ostali	lijekovi	(	koji	nisu
uključeni	u	kategorije	pod	rednim	brojem	1.	i	16.	)	,	Potrošni	materijal	za	transfuziologiju,
Reagensi,	testovi	i	ostali	potrošni	materijal	za	laboratorijsku	dijagnostiku,	Reagensi	,testovi	i
ostali	potrošni	materijal	za	mikrobiologiju,	Potrošni	materijal	za	hemodijalizu	,	Opskrba
električnom	energijom,	Opskrba	prirodnim	plinom,	Usluga	najma	UZV	uređaja	za	potrebe
neurologije	(	1	kompl	)	,	Građevinska	i	instalacijska	prilagodba	prostora	za	postavljenje	MR
uređaja	(	1	kompl	)	,	Rekonstrukcija	elektroinstalacija	u	građevini	Poliklinike	(	1	kompl	)	,
Nabava	UPS	-	ova,	Nabava	i	postavljenje	opreme	za	fizikalnu	medicinu	i	rehabilitaciju,	Pružanje
energetske	usluge	u	svrhu	energetske	obnove	Zgrade	Opća	županijska	bolnica	Vinkovci,
Telemedicinske	usluge	u	radiologiji,	Rukavice,	kirurške,	sterilne,	Nabava	i	postavljenje	uređaja
za	fizikalnu	terapiju,	Nabava	i	postavljenje	oftalmološkog	lasera,	Rukavice,	Nabava	i
postavljenje	uređaja	za	Phaco	Vitrectom,	Servis	Pfaco	uređaja	(	1	kompl.	)	,	Nabava	i
postavljenje	servera	za	sigurnosnu	pohranu	backup	sustava	podataka	(	1	kompl.	)	,	Nabava	i
konfiguracija	mrežne	infrastrukture	za	implementaciju	sigurnosnog	backup	sustava	podataka
u	bolnički	informatički	sustav	(	1	kompl.	)	,	Nabava	promotivnog	materijala	za	projekt	CALL4HER
(	1	kompl.	)	,	Nabava	i	postavljenje	UZV	uređaja	za	primjenu	u	radiologiji	(	1	kompl.	)
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